
2024-10-15 

 

 
 
 
 

Uppdrag granskning, statlig svensk media, kritiserar och dömer Optios 
intressebevakare för att hon följer svensk lagstiftning. 
 
Uppdrag gransknings (UG) reportage fokuserar på vad som är bäst för föräldrarna. 
Förvaltaren och Optio fokuserar på vad som är bäst för huvudmannen. Det är även den 
inriktning som övriga inblandade myndigheter och aktörer, såsom överförmyndare, 
socialtjänst, assistenter och Skatteverket, har haft. Uppdrag granskning har inte kunnat 
påvisa några felaktiga ageranden, ändå väljer de att inte objektivt belysa frågan. 
 
När en person har behov av hjälp dygnet runt, och det finns omständigheter som förhindrar 
detta, är det förvaltarens skyldighet att agera. Om någon agerar på ett sätt som gör att 
huvudmannen mår dåligt, måste personen skyddas. Vår huvudman har inte mått dåligt av att 
flytta till skyddad adress - tvärt om. Hade huvudmannen mått dåligt av att flytta hade 
förvaltaren aldrig genomfört den. Då skulle assistenter ha slagit larm, socialtjänst och 
överförmyndaren skulle ha agerat, och Skatteverket skulle aldrig ha godkänt en skyddad 
adress.  
 
UG har medvetet exploaterat en person som inte kan skydda sig själv - vår huvudman. UG 
har medvetet valt att mot svensk lag röja skyddad uppgift. UG har medvetet valt att hänga ut 
en enskild anställd med namn. UG har medvetet valt att inte objektivt belysa frågan. 
 
Optios intressebevakare tillfrågas att åta sig ärenden som ingen annan vill åta sig, inte på 
grund av huvudmännen utan på deras livssituation. Vi kommer fortsätta att arbeta för våra 
huvudmäns bästa.  
 
Med stöd av advokat Thomas Bodström kommer Optio nu agera med anmälan till 
granskningsnämnden, anmälan till Integritetsskyddsmyndigheten och eventuell 
skadeståndstalan mot SVT.  
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